



CITY

**OPTICKÁ SÍŤ
HERŠPICE**

Aktuální informace



OPTICKÁ SÍŤ HERŠPICE

INFORMACE O VÝSTAVBĚ A OBJEDNÁNÍ

AKTUÁLNÍ INFORMACE O PRŮBĚHU VÝSTAVBY

Aktuálně je v Heršpicích uložena většina hlavních tras. Technici, kteří se specializují na optická vedení instalovali do tras optické kabely a umístili rozvaděče. Ještě před tím připravili dálkovou trasu pro napojení obce a v tuto chvíli můžeme začít připojovat ke službám obyvatele, kteří bydlí podél již vybudované sítě.

V nejbližších týdnech budeme pokračovat ve výstavbě, zejména na ulici směrem na Hodějice, také na ulici od základní školy po hřiště a levou stranu ulice směrem na Rašovice.

PŘÍVEDENÍ PŘÍPOJKY DO DOMU

Je možné, že na vaší ulici je uložena hlavní trasa, ale přípojka stále nebyla dokončena. Pro každý dům i stavební pozemek podél hlavní trasy kabelů jsme připravili chráničku. Pokud jsme vás zastihli doma a chráničku dokončili až do domu, můžete si objednat službu. V případě že ne, kontaktujte nás na telefonním čísle 515 550 565 každý všední den mezi 08:00 - 16:30. Předejte prosím našemu manažerovi váš kontakt a krátce na to vás bude kontaktovat technik, se kterým se dohodnete, jestli přípojku dokončíme do domu, nebo jestli si přejete ji nechat na hranici veřejného prostranství pro případné použití v budoucnu. Doplňujeme, že přivedení přípojky do domu včetně všech souvisejících prací je zdarma.

OBJEDNÁNÍ

Nejjednodušší způsob jak internet a televizi na nové síti objednat, je jít na stránky www.vivo.cz. Tam je kompletní nabídka služeb v sekci Internet, Televize a Telefon.

U všech produktů je tlačítko objednat. Po jeho stisknutí vyplníte krátký formulář a vše ostatní už zařídí náš pracovník aktivace služeb.

Pokud se chcete s někým o službách poradit, můžete také udělat objednávku pomocí telefonu +420 515 550 565 nebo se můžete osobně zastavit v našem infocentru a kavárně ve společenském centru Bonaparte ve Slavkově u Brna.

Objednávku můžete provést v případě, že máte přípojku připravenou v domě a my začneme ihned pracovat na vašem připojení. Můžete však objednat služby i v případě, že ještě před vaším domem přípojka není. Uděláme všechno proto, aby vaše přípojka byla připravena do září roku 2024.



OPTICKÁ SÍŤ HERŠPICE

O NABÍZENÝCH SLUŽBÁCH

OPTICKÝ INTERNET

Je více důvodů proč mít připojení přes optickou síť. Zkusíme je v několika bodech rozebrat:

Nejvyšší rychlost

Internet na optické síti bude ještě dlouho nejrychlejším způsobem připojení. V současné době si můžete objednat tarif s rychlostí až 10.000 Mb/s. Běžné rychlosti připojení jsou 1.000 Mb/s a 2.500 Mb/s. Je to násobně více než bezdrátová připojení, která dnes nabízí cca 50 Mb/s, nebo VDSL linky, které nabízí maximálně 250 Mb/s. U optických kabelů navíc nehraje roli vzdálenost od rozvaděče nebo vysílače, takže stejnou rychlost garantujeme na všech ulicích všem zákazníkům.

Maximální dostupnost

Na rozdíl od jiných způsobů připojení bude váš nový internet připojený přímo do našeho datového centra ve Slavkově u Brna. Toto centrum obsluhuje více než 8.000 zákazníků a je vybaveno tak, aby nedošlo k výpadku služeb ani během nedostupnosti elektrického proudu ani během živelních pohrom. Je také připojeno více trasami do velkých internetových uzlů a to rychlostí více než 200 Gb/s (200.000 Mb/s).

Skvělá stabilita

Skvělý internet nepotřebuje jen rychlost. Důležitá je také stabilita. Stabilní internet je důležitý hlavně pro přehrávání televize, streamovací služby jako Netflix, Disney+, HBO MAX nebo třeba YouTube. Je to díky vysoké kapacitě a maximální odolnosti proti rušení. Vaše služba má proto zaručené parametry i během špiček, jako jsou večerní časy, Vánoce a Nový rok i další svátky.

KABELOVÁ TELEVIZE

K optickému internetu můžete mít digitální televizi ve formátu IPTV. Televize je díky optické síti stabilní, kanály můžete přijímat ve vysokém rozlišení HD, využívat můžete pokročilé služby jako návrat až o 7 dní zpět, archiv, video půjčovna, pauza a opětovné spuštění. Prostřednictvím naší sítě můžete přijímat televizi Kuki. Více informací najdete na stránkách www.vivo.cz, nebo televizi Telly, více informací na www.telly.cz. Na televizi Telly najdete spoustu sportovních kanálů s fotbalem, tenisem, Formule 1, Moto GP.



OPTICKÁ SÍŤ HERŠPICE

CENY A AKČNÍ NABÍDKA

INSTALACE A CENA AKTIVACE

Naši technici připraví vše potřebné pro vaše připojení. Zafouknou optický kabel do chráničky, kterou jsme připravili během stavby. Optický kabel přivedou až na domluvené místo ve vašem domě, umístí vám optický modem a nastaví služby. Vše po dokončení předvedou a ukážou, jak vše funguje. V případě, že si objednáte i kabelovou televizi, připraví i potřebnou kabeláž, připojí televize, když to bude třeba, tak i osadí set-top-boxy. Cena za aktivaci je 0 Kč, modem s výkonnou WiFi dle typu vašeho tarifu vám dodáme za vratnou kauci 1 Kč. Technik za montáž zařízení v domě a nastavení bude účtovat 990 Kč.

CENA SLUŽEB

Nejčastější cena za internet, kterou si naši zákazníci objednávají je 500 Mb/s za 399 Kč, nebo 1Gb/s za 499 Kč měsíčně. Tyto tarify jsou vhodné pro 99% zákazníků. Pro náročné zákazníky máme však i tarify s vyšší rychlostí až do 10 Gb/s. Tarify rychlejší než 1 Gb/s budou oficiálně k dispo

Nejčastější cena za televizi je 280 Kč za televizi se 72 kanály, nebo 470 Kč za větší balíček s 81 kanály měsíčně. Objednat si můžete i televizi Telly s širokou nabídkou sportovních kanálů. Její cena je cca 360 Kč, nebo 520 Kč měsíčně.

AKČNÍ NABÍDKA

V rámci spouštění služeb pro vás máme akční nabídku. Tarif, který běžně nabízíme za 499 Kč s rychlostí 1 Gb/s si můžete až do konce září 2024 objednat jen za 399 Kč. K internetové objednávce stačí zadat do pole Promo kód heslo HERSPICE2024.

Protože v Heršpicích stavíme moderní síť nového standardu, můžete si také již nyní objednat tarif, který budeme nabízet až od září 2024 s rychlostí 2,5 Gb/s za cenu 499 Kč. Oproti ceně, kterou budeme nabízet, ušetříte poplatek za modem, který bude cca 89 Kč.

Pokud už jste si nějakou objednávku u nás udělali tak se nebojte. Změnit na akční tarif si službu můžete během instalace, nebo klidně po instalaci až do konce září 2024.